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24.11.2021 
JAVP 

 
Referat af kredsstyrelsesmøde onsdag den 24. november 2021  

klokken 8.00-12.30 
 

Fraværende:  Jeppe Dørup 
 

1. Godkendelse af referat fra kredsstyrelsesmødet onsdag d. 13. oktober 2021 
Godkendt 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 

 

3. Orientering fra formanden, kommunerne og faste udvalg 
Løntjek finder ikke sted i år, vi udsætter til foråret. Fælles fordybelsesdag med TR og skoleledere er 

stort set på plads d. 26. januar. Der er indhentet en proceskonsulent (Maria Steno) til opgaven. 

Dagens opstart bliver Dorthe Andres(skolelederne) og Charlotte Holm (hovedstyrelsen). Der 

forhandles løn med de små grupper, disse grupper er delt ud på mange chefer, derfor mange 

forhandlinger. Der arbejdes på en Professionel Kapital version 2. I Nyborg vil det højst sandsynligt 

finde sted i august. Der arbejdes videre med det i de to andre kommuner. Fælles TR møde d. 15. dec. 

i Ellinge Forsamlingshus. Skolemøder i FMK er snart afsluttede. Møderne går godt.  

 

4. Aktuelle emner: 
a. Evaluering af kongres 

Godt med udviklingsforum, gode debatter på kongressen. Formanden gjorde et godt 

stykke inkluderende arbejde. Ønsket om at skue fremad blev stort set indfriet. 

Kongresfesten blev debatteret. 

b. Evaluering af medlemskonference 

Ærgerligt med afbud fra oplægsholder lørdag. Gode dage. Næstformand Dorthe Lange 

gav en god redegørelse for foreningens strategi og begrundelse for hvorfor vi skal 

beskæftige os med grøn omstilling. Foreningens budskab vedr. folkeskoleidealet blev 

formidlet til medlemmerne, og viste at der er sammenhæng i det der foregår i foreningen.  

c. Julekonkurrence på Facebook 

Konkurrencen er DLF orienteret, derfor en god ide. Vi trækker to vindere med kage til 

arbejdspladsen.  

d. Status arrangementer  

Den 1. dec. afholdes AMR/TR dag. Fælles TR-møde d. 15. dec. i Ellinge forsamlingshus. 

Den 26. januar afholdes fordybelsesdag med skoleledere og TR. TR fortsætter med TR 

kursus med den 27-28. januar. Pædagogisk udvalg arbejder frem imod en dato i februar 

for Kick Of møde om Grønne Omstilling. Kredsen råder stadig over et beløb fra NY Start 

puljen, som evt. kan bruges på et arrangement med de nye Skole/dagtilbudsudvalg en 

gang i foråret.  

e. Bestilling af lærerkalender 2021/2022 

Vi ønsker fortsat at melde ind på køb af kalendere. 

 

5. Tema: 
a. Generalforsamling 

i. Forslag til beretningsafsnit godkendes 

Beretningsforslag vedtaget. Indlæg inde inden d. 20. december, da punktet er på 

dagsorden d. 5. januar 2022. 

ii. Sted og dirigent 

Generalforsamling afholdes i Ryslinge Forsamlingshus. Carsten Jørgensen 

Vestfyens Lærerkreds er foreslået som dirigent. 

 

 

Lærerkredsen 
Faaborg-Midtfyn, Kerteminde og Nyborg – DLF Kreds 80  

Strandvejen 12,1. - 5800 Nyborg 

Tlf. 65 31 79 09 - e-mail 080@dlf.org – www.dlfkreds80.dk  
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iii. 1. behandling af budget herunder kontingentfastsættelse  

Budget fremlagt og drøftet. Kontingent for alle fraktioner vedtages uændret i 

2022. 

 

b. KV21 

Vi afventer stadig den endelige konstituering i kommunerne. Det ser ud til at formændene 

for skoleudvalgene i alle tre kommuner bliver fra SF.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

       

6. Evt. 

 

Julefrokost d. 17. december for personalet og kredsstyrelsen 

 
 
Punkter til senere kredsstyrelsesmøder: Anden behandling af budget, vedtagelse af skriftlig beretning 

 

 


